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Примите самые теплые и искренние
 поздравления с Днем Учителя!

                                          Строгим и ласковым,

                            Мудрым и чутким,

                  Тем, у кого седина на висках,

Тем, кто недавно из стен институтских,

Тем, кто, поведав нам тайны открытий,

Учит в труде добиваться побед,

Всем, кому гордое имя «Учитель» 
      28 октября 2011 года в Арском агропромышленном профессиональном колледже прошел осенний бал под названием       «Осенний бал талантов». 
          Праздник посвятили чудесной поре – золотой осени. Зал празднично украшен разноцветными листьями. Осень пригласила на праздник, чтобы подарить всем свои последние, чудесные мгновения, чарующий, еле уловимый аромат весенних цветов, ярко заманчивую красоту собранных плодов, и конечно-же по-осеннему задумчивое и в то же время радостное настроение.
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          Ребята серьезно подготовились к осеннему балу. Каждая группа выпустила плакат, подготовила осеннюю композицию из овощей и фруктов. В конкурсах состязались лучшие из лучших. Вечер очень понравился всем и как говорится «удался на славу». Спасибо всем кто участвовал в его организации, результат был отличный. 

                                                                                      Хайруллина Л  23 гр.

  
Материал подготовили: юнкоры пресс-центра «Начинающий издатель».

Компьютерная верстка Гафурова Г.М. преподаватель информатики

Шеф-редактор Гараева А.Р. преподаватель татарского языка
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Открытый урок производственного обучения "Повар-кондитер"
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      27 октября в производственной мастерской по профессии повар прошел открытый урок в группе №23 по теме "Приготовление жаренных блюд из картофельной массы”. На открытом уроке присутствовали обучащиеся и администрация  ААПК  и члены методической комиссии специального цикла и по предметам сферы обслуживания. Гости открытого урока дегустировали блюда,  приготовленные  руками обучащихся. По завершению занятия была представлена презентация технологии декоративной нарезки фруктов и овощей "Карвинг".
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        Ещё с советских времён обучающиеся  Арского агропромышленного    профессионального колледжа  помогали и  до сих пор помогают колхозам Арского районо РТ  в уборке картофеля. Ребята с большим энтузиазмом собирают картофель, перевыполняя  нормы.   Многие группы  а так же их руководители получили благодарственные письма .
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         И.А.Хабибуллин, зам.директора по УВР
         Арский агропромышленный профессиональный колледж - один из старейших учебных заведений среднего профессионального образования в республике Татарстан. Колледж был основан в 1944 году. Сегодня это сплоченный, работоспособный педагогический коллектив.

       Словом «все»,  что необходимо для качественного профессионального обучения специалистов агропромышленного профиля. Учебный процесс осуществляется в тесной взаимосвязи с процессом воспитания и формирования личности специалиста. Главными задачами обучения являются:

· учебная -  подготовка эрудированного в достаточной степени специалиста среднего звена, обладающего строгой  системой знаний по выбранной профессии, большим запасом информации в соответствии со стандартом специальности; 

· воспитательная - формирование у студентов гражданской ответственности, правового самосознания, духовности, инициативности, самостоятельности, способности к успешной социализации в обществе и активной адаптации на рынке труда.

       Учебно-воспитательный процесс в колледже является основой развития как студента, так и педагога и опирается на следующие принципы:

· преемственность учебно-воспитательной деятельности, осуществляемой на предшествующих уровнях системы образования, с учетом изменившихся возрастных и социально-психологических  особенностей студентов.

· целенаправленное управление развитием личности студента как совокупным процессом с учетом региональных, национальных и этноспецифических особенностей, а также  профессиональной компетентности;
· индивидуальный подход, признающий интересы самообразования личности как студента, та и педагога.ленный

